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 Ata da 39ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 05 de dezembro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou ao Secretário Jacks que lesse 

a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada e 

assinada por todos. Na sequência, foi lido o Ofício nº 009/2016 - LC 

do Departamento de Licitação, informando pregão presencial para os 

dias 07 e 13/12/2016. Dando início à ordem do dia, referente ao 

Projeto de Lei nº 18/2016, foi colocado em 2ª votação do qual foi 

aprovado por todos. O Vereador Wanderlei pediu dispensa da 3ª 

votação, todos concordaram. Na sequência, referente ao Projeto de 

Resolução nº 03/2016, foi dado o parecer jurídico verbal pelo Dr. 

Carlos do qual menciona que é favorável à tramitação. Em seguida foi 

lido o parecer “favorável” da Comissão de Justiça e Redação. Em 

seguida, o referido projeto foi colocado em discussão e votação única, 

do qual foi aprovado por todos. Na sequência, referente ao Projeto de 

Resolução nº 04/2016 foi dado o parecer jurídico verbal pelo Dr. 

Carlos do qual menciona que é favorável à tramitação. Em seguida, 

foram lidos os pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Comissão 

de Finanças e Orçamento, todos favoráveis. Encerrada a leitura, o 

referido projeto foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Antonio Carlos disse que o projeto tem relação à moralidade. Disse 

que 2 vereadores já não vieram a uma outra reunião porque viajaram. 

E a preocupação é que se não viessem vereadores para dar quórum, 

não teria reunião. O Vereador João concordou com o nobre vereador e 

disse que caso não dê quórum em sessão justificando a viagem, o 

Presidente é uma autoridade que pode convocar sessão extraordinária 

para votar o que é de urgência. O Vereador Leonel disse que o 

vereador que viaja em dia de sessão já está recebendo diária e então 

deve descontar a falta na sessão. Encerrada a discussão, o Projeto de 

Resolução nº 04/2016 foi colocado em votação única do qual foi 

aprovado por todos.  Na sequência, referente ao Projeto de Lei 
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 Municipal nº 04/2016, foi dado o parecer jurídico verbal pelo Dr. 

Carlos do qual menciona que é favorável à tramitação. Em seguida foi 

lido o parecer “favorável” da Comissão de Justiça e Redação. Em 

seguida, o referido projeto foi colocado em discussão e 1ª votação, do 

qual foi aprovado por todos. Na sequência, referente ao Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 01/2016, foi dado o parecer jurídico verbal 

pelo Dr. Carlos do qual menciona que é favorável à tramitação. Em 

seguida foi lido o parecer “favorável” da Comissão de Justiça e 

Redação. Em seguida, o referido projeto foi colocado em discussão e 

1ª votação, do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada 

a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


